SMA NEGERI 1 PANGALENGAN

Guru Mata Pelajaran:
Dea Indriani Fauzia, S.Pd

Kelas / Semester :
XI/1

Tahun Pelajaran :
2020-2021

Kompetensi Dasar:

3.3 Menganalisi sebaran flora dan
fauna di Indonesia dan dunia
berdasarkan karakteristik
ekosistem

4.3 Membuat peta persebaran flora
dan fauna di Indonesia dan Dunia
yang dilengkapi gambra hewan
dan tumbuhan endemik

Materi Pokok:

Tema : Persebaran Flora dan
Fauna di Dunia

Sub Tema : Persebaran fauna di
Dunia

Alokasi Pertemuan:
1 X 10 menit

Pelaksanaan Peembelajaran :
Luring

Model Pembelajaran :
Discovery Learning

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Geografi

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui kegiatan pembelajaran dengan model Discovery Learning, penemuan
terbimbing serta diskusi, peserta didik dapat menganalisis faktor penyebab
persebaran fauna di dunia

KEGIATAN PEMBELAJARAN

A. Kegiatan Pendahuluan

- Guru membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama
dengan penuh khidmat;

- Guru menyampaikan informasi tentang keterkaitan pembelajaran

sebelumnya dengan materi tersebut

- Guru menyampaikan tujuan dan langkah pembelajaran yang akan

dilaksanakan.

B. Kegiatan Inti

1.

2.

Tayangan stimulus berupa :

a) Gambar atau video tentang jenis-jenis fauna yang tersebar di seluruh
dunia

b) Peta persebaran fauna di dunia

Melakukan diskusi terbuka

- Peserta didik dibagi beberapa kelompok untuk mencari faktor yang

mempengaruhi persebaran fauna di dunia

Peserta didik dipersilahkan untuk mencari informasi dan
data-data tambahan dari buku sumber dan internet

- Peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi yang telah dikaji

dan menuliskannya pada buku pelajaran masing-masing.

- Perwakilan peserta didik mempresentasikan hasil kesimpulannya di

depan kelas. Peserta didik lain menanggapi presentasi.

- Peserta didik berdiskusi untuk menghasilkan kesimpulan yang paling

tepat

C. Kegiatan Penutup

- Guru memberikan konfirmasi dan penguatan terhadap kesimpulan dari
hasil pembelajaran

- Guru memberikan pesan kepada peserta didik untuk mempelajari materi

berikutnya

- Guru mengakhiri pembelajaran dan meminta perwakilan peserta didik

untuk memimpin doa penutup

PENILAIAN

A. Penilaian Sikap : Daftar Ceklis

B. Penilaian Pengetahuan dan Keterampilan
Tes Tertulis dan Pengamatan selama aktivitas pembelajaran

Guru Mata Pelajaran,

Dea Indriani Fauzia S, S. Pd
NIP



